

Hoffnungsvolle Zeiten.
Die Welt im weichen Klang.
Unsere Seelen gleiten.
Leise nimmt ein Kind uns an die Hand.



Liebe Eltern der Pius- Bonifatius Schule, 

schon wieder geht ein Jahr zu Ende und ich möchte mich ganz herzlich bei allen Eltern, Lehrern und Mitarbeitern für die tolle Zusammenarbeit und die gute Unterstützung bedanken. 

Ein schöner Erfolg war in diesem Jahr auch unser St. Martinsfest. Es war sehr gut besucht und auch das Wetter hat mitgespielt. Insgesamt wurden auf dem Martinsfest 361,87 Euro für Avicres gesammelt. Der Betrag wurde von der Schule aufgerundet, so dass wir 400 Euro spenden konnten. Allen ein herzliches Dankeschön hierfür. Ein großes Dankeschön geht auch an die Randstunde, die uns wie jedes Jahr sehr gut mit warmen Getränken versorgt hat. 

Bedanken möchten wir uns auch bei allen Eltern, die die Klassen bei ihren Sternentagen unterstützt haben. Ohne sie wären diese Tage in dieser Form gar nicht möglich und die Kinder freuen sich immer sehr über die selbstgebackenen Plätzchen in der Adventszeit. 

Ein großes Dankeschön auch an den Förderverein für ein tolles Spielgerät auf dem Schulhof, vielseitige Freiarbeitsmaterialien, die Nikolausstutenkerle und die Unterstützung unserer Projekte.

Für das kommende Schuljahr haben wir 77 Anmeldungen, so dass wir drei Eingangsklassen bilden können. 
Neu gestartet an unserer Schule ist am 1. Dezember Frau Kloppenburg, unsere neue Schulsozialarbeiterin. Sie ist jetzt immer montags und mittwochs von 8- 12 Uhr an unserer Schule. Wir freuen uns sehr, dass wir jetzt wieder eine Schulsozialarbeiterin an unserer Schule haben und heißen sie herzlich willkommen. 

Hinweisen möchte ich zudem noch einmal auf unsere Fundsachen. Bitte schauen Sie diese in den nächsten Tagen noch einmal durch, da die Sachen ansonsten im Januar gespendet werden. 

Zudem möchte ich Sie schon einmal auf ein paar Termine im neuen Jahr hinweisen. Am 24.1.2020 wird bei uns in der Turnhalle die Kinderoper Ruscula für alle Klassen aufgeführt und am 23.1.2019 fahren die 3. und 4. Schuljahre in das Theater nach Gütersloh. Ausführlichere Informationen zu den beiden Veranstaltungen erhalten Sie nach den Weihnachtsferien. Am 2.03.2020 ist unserer Fortbildungstag zum Thema „Digitalisierung: Einsatz neuer Medien im Unterricht—Entwicklung eines Medienkonzeptes“. An diesem Tag haben alle Kinder schulfrei. Die Halbjahreszeugnisse für die 3. und 4. Schuljahre werden am 30. 01.2020 verteilt. Der Unterricht endet an diesem Tag für alle Kinder nach der 3. Stunde. Unser Weihnachtsgottesdienst findet am 20.12. 2019 um 8.20 Uhr in der Piuskirche statt. Hierzu sind auch alle Eltern herzlich eingeladen. 

Zum Schluss möchte ich mich noch einmal ganz herzlich bei allen bedanken, die uns dieses Jahr so tatkräftig unterstützt haben, der Förderverein, die Schulpflegschaft, die Verantwortlichen der Schulhomepage, die Büchereieltern, die Leseeltern und viele mehr. Vielen lieben Dank. Ohne Sie wäre unser Schulleben längst nicht so vielfältig und bunt. 

Ich wünsche allen ein ganz schönes Weihnachtsfest mit strahlenden Kinderaugen und viel Zeit für die Familie und natürlich auch einen guten Rutsch ins neue Jahr. 

Mit freundlichen Grüßen 
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